

洪智强:创新求变,寻找市场蓝海

师
說
新
語

“与时创
新,永恒蓝
海”是洪智强
十年来一直
坚持的办学
理念。从跻身
南京最早一
批领航之列
开创IT职业
培训机构,到
后来瞄准国际
市场,将业务
延伸至国际英
语培训领域,及凭
借优质的产品
和运营服务,与
职业院校展开大
规模多模式合
作办学,他总是
能在变化多端
的市场风云中,
把握发展的脉搏,
引领市场需求的
航线,从动态中
探索发展的规
律,不断创新职业
培训的教育商业
模式。日前,本报
记者专访了南京
永创教育培
训中心校长洪智
强。



退守红海,独辟蓝海

“永创最初的主营业务是软件开发与系统集成,而在这一领域的蓝海便是技术服务方向!”洪智强校长又介绍说,2000年的时候,互联网经济兴起,众多行业企业对IT人才的需求非常旺盛,但当时市场中真正能够从事IT工作的专业人才相当紧缺。为了更好地提供技术服务,他决定投身到职业人才的培养中,发展职业学校。

培训初期,学校便十分专注教学管理与就业管理,2001年到2004年期间学校大胆创新,引进国内外职业培训课程,开展软件工程师、Linux工程师、网络工程师等专业领域人才职业培训。随着经验的沉淀,洪智强发现职业培训的关键就是建立独特的项目教学人才培养体系,于是全力积累形成教学管理、师资管理、学工管理、就业管理、市场管理的ISO标准化流程控制体系,并借助母公司打造的永创教育联盟品牌,推出校企合作企业运营模式的项目实训平台教学模式。

2005年,是学校一次脱胎换骨的转变抉择。正当IT社会培训市场呈现火爆发展的景象时,洪智强却做出了一个看似冒险的决定:选择停滞年招生700人传统社会培训,开拓院校合作职业培训市场。事实证明其高瞻远瞩的战略眼光,预见了社培市场的红海趋势,敏锐地捕捉到了院校合作职业培训市场这个广阔的蓝海市场。

在长远的战略决策下,洪智强并没有沉浸于占领蓝海市场的喜悦中,而是以市场为导向,以客户为中心,不断创新求变。2009年,学校在原有IT职业培训基础上,开辟了国际英语培训,并获得某二本学院的函授站办学资质,实现职业学校历史性发展着陆。学校计划在2010年在校生突破2000人。

“文凭+技能+工作” 学生保障三不误

其实很多学生家长没搞清楚“技能+学历”和“学历+技能”的区别。“技能+学历”是培训机构与院校合作,学生参加培训机构的技能培训,置换成院校学分,同时再修满院校公共课的学分,就可以拿到国家电子注册、网上查询的院校成人高等教育文凭;“学历+技能”则是学生进入院校后,由院校提供公共课、专业基础课和其他课程教育,由专业IT培训教育公司提供专业技术实训服务。学生最终获得专业技能认证证书,和普通高等院校的文凭,实现双证书的就业保障。

“这两种模式,永创都是第一个吃螃蟹的!”洪智强校长介绍,永创早在2002年就推出了“技能+学历”模式的培训,后来又进行了校企合作,为学生搭建企业实训的平台,让学生在学校就可以感受到企业的工作环境,了解企业的需求,更好地实现就业。



模块教学让学生快速就业

采访中,洪校长总是提到永创,极少谈及自己。他说:“永创是一艘全速航行的船只,我只是幕后的船长,所有的成就和荣耀,都应该留给永创。”目前,永创教育联盟已经形成了信息技术培训、商业美术培训、实用英语三大拳头产品。

“永创的全部课程设计都是以学生为中心!”洪智强介绍,每项培训课程,学校都拆分成几大模块:专业基础、专业技术基础、专业技术应用、校内外实训,学生可以根据自我情况选择不同模块,学费也不尽相同。例如学生可以选择学习专业基础、专业技术基础模块,这样也可以毕业,学费也要便宜不少。通过这样的方式,帮助一些贫困学生快速就业,具备经济能力后,可以在职继续学习剩余的培训模块。

快报记者 张曦

软博会促进服务外包人才走俏

盛况空前的第五届中国(南京)国际软件产品博览会5日落下帷幕。大会已达成重要签约项目162个,总投资额近105亿元人民币。盛会期间,“软件服务外包人才战略”主题国家服务外包培训基地指定培训单位——南京永创教育培训机构颇为抢眼。

该中心就业经理用家长一致好评的“5T”人才训练模式,经典概括了其独特的人才培养方法,即在真实企业环境下以真实企业岗位为平台载体,在真实项目经理的带领下完成真实的企业项目,最终获得真实的工作实力。对于零基础的学生,还可以提供模块化的教学,达到岗位要求。

边工边读的职业教育新模式 【员工岗位实训考核】

南京永创教育培训中心开展,由永创教育联盟牵头,以智彦招聘网为保障,以智彦创业孵化中心为指导,以苏优客【校企合作公司】作为实践考核,以Yacht远航项目实训中心作为实训环节,实施员工岗位级边工边读的职业教育新模式。

任务式实训化边工边读 【校企合作公司驱动】

学生作为校企合作公司的职员身份参加实训学习,在岗位工作任务的驱动下,进行项目实训的实践,通过分段的项目驱动案例教学,实现岗位任务目标能力。学员按能力与

特长,采用不同岗位轮岗项目实训,进行角色体验和岗位技能训练,体验产品开发过程。

菜单式模块化教学 【不同层次学员选择】

中心将培训课程分成多个模块进行教学,学员可以根据自身情况,灵活选择适合的课程模块,学费也不尽相同,比如学生可以选择学习专业基础、专业技术基础模块,这样也可以毕业,学费也要便宜不少。通过这样的方式,能帮助一些贫困学生快速就业。

项目式小组化管理 【工作任务驱动教学】

中心为学员精心定制的各模块教学,都对应着明确的项目任务培训目标。采用“纵五横三”项目任务教学法,按照美国“project”教育培训模式,学员以小组为单位分组讨论+角色扮演的授课方式实施。

可持续发展的职业教育服务平台

“教改资源平台(校企联盟网 www.yccedu.com)”、“企业实训平台(智彦招聘网 www.yccan.com.cn)”、“企业资源平台(苏优客互动媒体 www.suyaok.com)”以职业教育资源为基础,以人力资源为切入点的三大平台体系,帮助学生获得人生定位,事业目标,工作能力,生活品质。

永创教育联盟
Yccan Education League

南京永创教育培训中心
www.yccit.com.cn

yccan 智彦招聘
www.yccan.com.cn
(企业实训平台)

Suyaok 苏优客
www.suyaok.com
(企业资源平台)

“阳光工程”就业动车计划

4个项目经验,“5T”保障,6周驶向名企就业

T真实企业环境 T真实工作岗位 T真实项目经理 T真实项目案例 T真实工作实力

项目详情请登录:www.yccit.com.cn

模块化课程

企业项目班专业方向	真实企业项目名称	目标岗位群	对应项目技术
YSED 软件工程师实训教育产品	①企业即时通软件 ②典当管理系统 ③麦霸点歌系统 ④航空订票管理系统	网站策划师、JAVA工程师、网页开发维护员、数据库管理员、系统实施工程师、测试工程师	网站设计、SQL Server和Oracle数据库应用、基于Java的GUI应用、基于.NET的GUI应用程序、JavaWeb开发、MVC与Struts、JAVA EE应用开发
YDGA 数字视觉设计职业教育产品	①FLASH《猪》创作 ②《白宫》建筑模型 ③《疯狂赛车》游戏场景 ④《武林外传》FLASH动画制作	剧本创作、广告文案、游戏策划、平面设计师、原画设计师、3DMAX模型师、装潢设计	美术功底、文案写作能力、平面制作软件应用、动画运动动作设计、动画短片制作、三维动画应用、3DMAX在游戏设计和建筑设计

依托于智彦招聘网驶向名企就业: www.yccan.com.cn

教学管理:由总校分管教学副校长亲自出任第一班主任,学术经理出任第二班主任,双班主任制度保证专业教学质量,传授教学方法与教学技巧经验。

就业管理:智彦招聘网全程提供就业指导与推荐等平台服务,保证带薪实习。

[薪资待遇保证: (首批限额25名)月薪4000元,年薪6万元以上]

连报多项专业模块,委培企业方最高补贴20%学费;

同步提供国际商务英语课程;专升本、本升硕、名校学历提升服务。



10年品质保证、100名专业团队护航、1000家名企订单保障、10000名学子见证

品质口碑化	政府扶持化	教学保障化
国家服务外包培训基地指定培训单位 南京市软件人才培养基地 南京市非学历民办教育先进单位 诚信办学机构 南京市大学生最喜爱的培训品牌 游戏动漫人才培养基地 南京人口管理干部学院永创函授站	成绩优秀者享受政府服务外包软件人才补贴,享受永创教育联盟企业教育基金的奖学金。	由总校分管就业副校长,就业经理出任班主任,保证专业教学质量
实训岗位化	证书权威化	
边工边读,15人小班,以小组分工合作在不同岗位上轮岗实训,基于工作过程的实训。	工业和信息化部CEAC-永创教育联盟专项信息化培训认证项目认证证书	

免费体验活动:《“阳光工程”就业动车》答疑会

主讲人:特邀名企嘉宾和总校就业经理,席位有限,敬请电话预约

三牌楼校区:南京市中山北路212号永昌大厦8楼 成才热线: 85531336 83531337

时间:9月12/13日(周六/周日)

85531336 83531337